
・質問の目的

・期　　　　 間
  　平成25年7月19日～平成25年8月20日

・対　　　　 象
　　保育所に入所するお子さんの保護者339世帯及び意見交換会に参加した地域住民2名。

　　・回　答　数 保護者124件、地域住民2件　計126件

　　・回　答　率 36.6%
※回答率は、配布した全保護者世帯数に対しての回答数となります。

※「民営化の考え方」は保育所に入所する全ての世帯に配布しています。

※問2「お子さんは何歳児クラスですか。」では、兄弟で入所している場合、下のお子さんのクラスとしました。

問1　お子さんはどちらの保育所ですか。
富士保育所 鷲別保育所 栄町保育所 幌別東保育所 登別保育所 計

入所児童数 93 98 97 78 50 416

世帯数（配布数) 74 82 79 62 42 339

回答数 26 26 35 34 3 124

回答率 35.1% 31.7% 44.3% 54.8% 7.1% 36.6%

幌別東保育所が5割、栄町保育所が4割を越える回答率となりました。

他に地域住民の方から2件回答をいただいており、問3、4の回答に含めています。

問2　お子さんは何歳児クラスですか。

クラス 入所児童数 回答数 割合

0歳児クラス 14 4 28.6%

1歳児クラス 59 27 45.8%

2歳児クラス 54 26 48.1%

3歳児クラス 88 27 30.7%

4歳児クラス 100 24 24.0%

5歳児クラス 101 16 15.8%

合計 416 124 29.8%

「民営化の考え方」の質問集計票

　を把握することを目的として実施しました。

   　市の「公立保育所の民営化の考え方」について、保育所に入所するお子さんの保護者及び地域の方のご意見

　1歳児、2歳児クラスの保護者の回答率が高く、それぞ
れ5割近い数字になりました。
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問3　市は平成27年4月に1保育所を民営化し、その民営化の状況を踏まえ、段階的に他の保育所

　　　 について民営化を進めたいと考えていますが、民営化の進め方についてどうお考えですか。

　　　 （※複数可）

回答数 割合

10 7.5%

59 44.4%

12 9.0%

14 10.5%

33 24.8%

5 3.8%

133 100.0%

※グラフの網掛け部分は民営化を受け入れる

　考えをお持ちのご意見

・回答欄によせられた主な理由

1.順次、全て民営化すべきだ。

　・民営化するしないという話ではなく、民営化が決定となっているのであれば、様子を見ながらではなく一気にス

　　タートした方が良いと思う。

　・栄町保育所の民営化の説明の時点で市民からのOKが多ければどんどん進めて良いと思う。

2.初めに1施設を民営化し、その状況を見るべきだ。

　・民営化の目指す方向性には賛同します。しかし福祉と営利が両方成り立つのか、本当に実現されるか不安が

　　あります。

　・登別市では初の民営化となることから、事業者による運営状況などを見ながら判断すべきだと思う。

　・一度に全てを民営化ではなく、デメリットも出てくると思うので、様子を見ながら段階的に進めて欲しい。

　・段階的に民営化した方が改善点などが見えてくると思うので、初めに1施設を民営化し、その状況を見た方が

　　良いと思う。

3.公立保育所は少なくとも1箇所は残すべきだ。

　・一律化ではなく公立保育所と私立保育所の両方があって選択できる環境が望ましいと思う。

　・新しい試みなので、状況を見ながら慎重に進めた方が良いと思う。民営化された場合、先行きも確実とは言い

　　切れないと思うので、公立も1箇所から2箇所残した方が良いと思う。

5.わからない

4.公立保育所は民営化すべきで
はない。

2.初めに1施設を民営化し、その
状況を見るべきだ。

　4割以上の保護者が「初めに1施設を民営化し、その状
況を見るべきだ」と考えており、「民営化すべきでない」と
する回答は1割となっております。
　また、1/4の保護者が「わからない」と回答しています。
　「順次、全て民営化すべき」、
　「初めに1施設を民営化し、その状況を見るべき」
　「公立保育所は少なくとも1箇所は残すべき」の民営化
に肯定的な回答の合計は約6割となりました。

6.その他

回答

1.順次、全て民営化すべきだ。

3.公立保育所は少なくとも1箇所
は残すべきだ。

合計

1.順次、全て民営化

すべきだ。 10件 

2.初めに1施設を民営

化し、その状況を見

るべきだ。 59件 

3.公立保育所は少な

くとも1箇所は残すべ

きだ。 12件 

4.公立保育所は民営

化すべきではない。 

14件 

5.わからない 33件 

6.その他 5件 
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4.公立保育所は民営化すべきではない。

　・民営の良い所は職員の態度のみで他は悪化すると思う。

　・今の状況で満足している。民営化に期待出来ない。

　・良い事ばかり書いてあるけど信用出来ない。

　・目に見える所は華美に、目に見えない所は質素にと子どもの健全な成長を考えると民間への委託は怖い。

5.わからない

　・民営化することで子ども達にとってどのようなメリットがあるのか不安が多い。

　・公立のメリットもデメリットも、民営化のメリットもデメリットも分からない。

　・やってみないと分からないので。

　・期待と不安。

6.その他

　・子ども達が元気にのびのびと過ごせて安全であれば何も問題はないと思うが、民営化になったら今とどういう

　　違いがあるのかは分からない。

問4　民営化後の保育所にどのようなことを期待しますか。（※複数可）

回答数 割合

60 26.1%

54 23.5%

73 31.7%

23 10.0%

11 4.8%

9 3.9%

230 100.0%

6.「その他」欄によせられた主な期待していること

　・保育料を安くしてほしい。

　・今の公立保育所の先生がそのまま保育をしてほしい。

　・今の公立保育所の先生の意見を大事にしてほしい。

※　その他、保育について自由にご意見をお聞かせください。

　　　　各保育所ごとの保護者による自由意見欄によせられた主な意見
「別添１」参照

　3割以上の保護者が「保育サービスの充実」を期待し
ており、続いて「施設の充実（良好な保育環境）」「保育・
教育の一体的な提供」がほぼ同じ割合で2割以上となっ
ています。

回答

1.施設の充実(良好な保育環境)

2.保育・教育の一体的な提供

合計

6.その他

4.特色ある保育の提供

5.子育て家庭の交流の場の提供

3.保育サービスの充実
1.施設の充実(良好な

保育環境) 60件 

2.保育・教育の一体的

な提供 54件 

3.保育サービスの充実 

73件 

4.特色ある保育の提供 

23件 

5.子育て家庭の交流

の場の提供 11件 

6.その他 9件 
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